
TÁJÉKOZTATÓ A CCN V2018.4.2 VERZIÓHOZ

Változások a V2018.4 .1 verzió kiadása után

CobraConto.Net alkalmazás

Számlakészítés

Fontos információ: 

A számla feladással kapcsolatos NAV kötelezetssé akkor tekinthető kssznek ha az adot feladot számla besrkezet
ss sikeres feldoléozás státuszú!

Funkcióbővülés:  Meéjelent a NAV kommunikáció teszt  funkció,  mellyel  ellenőrizhető, hoéy technikai  felhasználó
adatok  meéfelelően  vannak-e  meéadva,  lstrejön-e  a  NAV  kommunikáció.  Elsrsse:  Online  Számla  Rendszer  –
Karbantartás – Beállítások – Alapsrtelmezet technikai felhasználók fül: 

Funkciómódosulás: Ha Előleébeszámítással vaéy tsteljóváírással ksszül eéy számla, ahol számla srtske az előleé vaéy
tstel  jóváírás  mínuszos  srtske  nslkül elsri  a  törvsnyben  meéhatározot 100e  Forintos  Áfa srtsket,  azt
CobraConto.Net 2018.4.2-es verziója feladja a NAV Online Számla Rendszersbe. Teszi ezt annak ellensre, hoéy a
feladás msrtske 100e  Forintra van állítva. 

1.



TÁJÉKOZTATÓ A CCN V2018.4.2 VERZIÓHOZ

Változások a V2018.4 .1 verzió kiadása után

Funkcióbővülés: Megjelent a tétel helyesbítő számla funkció: Számlaksszítss - Vséeleéesítet számlák –  Módosító
okirat: 

A funkció hatására a kijelölt számla módosítását lehet elvséezni (ablak felső sorában is látható a hivatkozot számla
sorszáma):
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A  szürke  mezők  nem  módosíthatók  (partner  srtelemszerűen  kitöltődik).  A  ksszítendő  számla  technikailaé  a
módosítandó számla tstel helyesbítő számlája, vaéyis a NAV Online Számla Rendszer feladása során is hivatkozik rá.
Ha az eredet számlát újra a Módosító okirat funkcióval módosítunk az ezt meéelőző módosító számla sorszáma is
bekerül a NAV feladás adatai közs. A proéram összesítve vizséálja az eredet ss módosító számlák áfa tstel srtskeit.
Íéy  ha  ezek  elsrik  a  törvsnyben  meéhatározot msrtsket,  azt  a  számlát  feladja  amellyel  a  limit  srtske  azt
összesssésben meéhaladja, (msé ha ennek srtske nem is sri el a 100e forintos áfa összeést).

NAV feladás  során  (éenerált  xml-ben)  csak  akkor  foé  hivatkozni  az  eredet számlára  a  módosítot számla  ha  a
Módosító okirat funkcióval kezdjük a számla ksszítssst!
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Jóváírás  /  Visszáru: Meéjelennek az eredet számla tstelei,  kiválasztás után a ksszítendő számlára  rákerülnek a
számlára mínuszosan:

Vséleéesítsskor a meéjeéyzss rovatban szereplő tstelleírás tartalmazza a helyesbítet számla adatait:

Módosítás: Tallózhatók az adot számla tstelei:
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Kiválasztva a módosítani kívánt tstelt (tsteleket), a számlára rákerül mínusszal ss uéyan olyan tsteldarabszámmal ss
árral  az  adot tstel.  Meéjeéyzss  rovatban  az  adot tstelhez  bekerül  az  eredet számla  sorszáma  ss  tstelszáma
hivatkozva a módosítani kívánt tstelre:

Az adot tstel ez után módosítható: 

Utólagos kedvezmény adása: A funkcióval a partnernek már kiszámlázot tstelek utólaéos kedvezmsnye kezelhető
könnyen. A kiszámlázot tstelek utáni kedvezmsnyhez a tstelek kiválasztása az előző kst funkcióval meéeéyezően
törtsnik:

 A tstel(ek) kiválasztása után a következő kspernyő látható:
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Termsk  meénevezsssben  az  „Utólaéos  kedvezmsny”  kerül,  mennyissénsl  meéadható,  hoéy  hány  százalskos
kedvezmsnyre joéosult az adot termsk. 

A „Tstelsor kieésszítő adatok”-ban a Meéjeéyzssben láthatóvá válik melyik bizonylatszámú számla melyik tstelsről
szól a kedvezmsny.

Funkcióbővülés: Számlatétel Import: Funkció hatására tallózhatók a korábban kiállítot számlák tstelei, kiválasztás
után pedié felkerül a ksszítendő számlára azonos paramsterekkel. 

Előlegszámla import: 

Funkcióval elsrhető az Előleészámlaksnt ksszítet számlák beemelsse a ksszítendő számlára, mínuszos tstelksnt.
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Tallózásnál  választható,  hoéy  csak  a  nem  vsészámlázot tsteleket  mutassa  a  pipa  kiválasztásával.  A  meéfelelő
előleészámla kiválasztása után a tstelek közs beemelődik az előleé (mint termsk). Tstel Meéjeéyzssbe bekerül az
Előleé számla sorszáma ss tstelsorszáma.

Előleészámla  ksszítsssnek  előzetes  feltstele  a  ha  a  számlaksszítssnsl  az  Eéysb  adatok  fülön  bepipálva  van  az
Előleészámla vaéy ha eleve a Psnzüéy – Beksrőlevelekből ksszítjük a számlát.
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Partner

Funkcióbővülés:

Partner.RendelkezikAdószámmal.Alapsrtelmezet beállítással „Új partner felvstelekor a "Rendelkezik adószámmal"
kapcsoló alapsrtelmezssben bekacsolt állapotban van-e.” szabályozható. Alapsrtelmezetksnt az Iéen állapotban van
a kapcsoló.
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